



Вих. № 546 від.27.05.2015 р.

Прем'єр-міністру України
Яценюку Арсенію Петровичу

Шановний Арсенію Петровичу!

ВБО «Всеукраїнська мережа людей, що живуть з ВІЛ» спільно з партнерами БФ «Пацієнти України», ГО «Центр протидії корупції» засвідчують Вам свою повагу та звертаються із проханням допомоги у вирішенні ситуації, від якої залежать життя 30 тис. українських пацієнтів.

Звертаємо Вашу увагу на передумови ситуації, що склалася. У жовтні 2014 року Кабінетом Міністрів України було внесено зміни до постанови № 117 від 23.04.2014 року «Про здійснення попередньої оплати товарів, робіт і послуг, що закуповуються за бюджетні кошти», якими надано право бюджетним установам здійснювати 100% попередню оплату за ліки та вироби медичного призначення з відтермінуванням постачання лікарських засобів до 180 днів.

Дана постанова не враховує ризик відсутності буферного запасу ліків на території країни, та легалізувала юридичні пріоритети на користь фармацевтичних кампаній, а не пацієнтів.

Одна з компаній-переможців торгів МОЗ ТОВ «Вектор Фарма», отримавши в грудні 2014 р. **100% передоплату** в розмірі **52 648 806 грн. 60 коп.** за постачання 3 антиретровірусних препаратів (Зидовудин/Ламівудин; Ламівудин; Ефавіренз), досі не поставила жодної одиниці товару на склади МОЗ.

Одночасно, компанія-виробник цих ліків – «Ранбаксі Лабараторіз Лімітед» (Індія) вже виробила та готова здійснити поставку ліків на територію України, проте ще не отримала оплату від свого українського контрагента.

ТОВ «Вектор Фарма» не лише не здійснює оплату виробнику, але й звернулось з позовом до суду з вимогою компенсувати різницю в ціні товару внаслідок коливання курсу валют на загальну суму **10 млн.209 тис. грн.** Окрім того, ТОВ «Вектор Фарма» в травні 2015р. змінило назву та керівництво ТОВ "ФІОЛІС ТРЕЙД ЛТД".

ВБО «Всеукраїнська мережа людей з ВІЛ» на прохання МОЗ України здійснила екстрену закупівлю для уникнення переривання лікування 66 тисяч пацієнтів в

першому кварталі 2015 за кошти гранту Глобального Фонду боротьби зі СНІДом, туберкульозом та малярією.

Головна загроза сьогодні полягає в тому, що у країні відсутній буферний запас препаратів та затверджені заощадження коштів міжнародних донорів.

Навіть, Національну клініку Охматдит не оминула дана проблема станом на 27.05 є лише 23 упаковки для 110 дітей з ВІЛ.

Таким чином, масивне переривання лікування у тисяч хворих відбудеться 15 червня 2015р. Наслідки переривання лікування можуть бути надтяжкими не лише для конкретних пацієнтів, але й для розвитку епідемії ВІЛ/СНІД.

Враховуючи надзвичайну важливість даного питання, просимо Вас, Арсенію Петровичу, вжити всіх можливих заходів задля збереження повноцінного забезпечення ліками 30 тис. українських пацієнтів з ВІЛ/СНІД та не допустити переривання життєво важливого лікування.

Дана ситуація потребує неординарних та рішучих кроків від КМУ для вирішення даної проблеми, ВБО «Всеукраїнська мережа людей з ВІЛ» має досвід та знання для розробки плану виходу з кризи. Крім того, просимо притягнути до відповідальності посадових осіб, причетних до зриву поставок АРВ-препаратів.

Сподіваємося, що завдяки Вашому втручання та підтримці вже до 10.06.2015 р. пацієнти отримають необхідні їм ліки.

Додатки :

- Лист від Мережі до Прем'єр-міністра України, вих. № 506 від 15.05.2015;
- Листи запити від ЛПУ Охматдит, Обласних Центрів профілактики та боротьби зі СНІДом (Маріуполь, Чернігів, Харків, Чернівці, Луганськ, Кривий Ріг, Київ, Суми, Херсон, Черкаси, Київ, Донецьк).

З повагою,

Володимир Жовтяк,
Голова Координаційної Ради ВБО «Всеукраїнська мережа ЛЖВ»

Дмитро Шерембей,
Голова правління БФ «Пацієнти України»

Віталій Шабунін,
Голова правління ГО «Центр протидії корупції»